巴赫穆特,一战式的绞肉机战场重现!

巴赫穆特,乌克兰东 部的一座城市,又成为俄 乌冲突的焦点地区。5个 多月前,俄军攻下北顿涅 茨克和利西昌斯克之后, 就部署重兵要拿下的这 个重镇。5个月后,仍然 是双方战事的焦点之 一。双方投入大量的资 源,在这里一寸一寸土地 地进行争夺,媒体惊呼, 这里已经成为第一次世 界大战式的绞肉机战场。

"巴赫穆特附近的乌 克兰军队在'第一次世界 大战'的战壕中作战",俄 glavny 电视台报道称,巴 赫穆特,在俄被称为阿尔 乔莫夫斯克,这里附近前 线战壕中的乌克兰武装 分子抱怨他们糟糕的阵 地状况——他们必须在 膝盖深的泥水中作战。

报道称,在各大社交 平台上,相关照片正在传 出,这表明乌克兰武装 部队的士兵们状况令人 遗憾,由于天气恶化,他 们身处泥泞之中,那里 的战壕更是让人想起第 一次世界大战时的战

报道还称,俄罗斯军队继 续在这一地区进行特别行动, 众所周知的一个战果是,在阿 尔乔莫夫斯克方向,俄罗斯武 装部队消灭了著名的乌克兰激 进分子德米特里,西多尔科,他 以"日落"的化名而闻名。

巴赫穆特的战况有多惨 烈?美国《纽约时报》27日也进 行了详细报道。

"在乌克兰东部城市巴赫穆 特,近一个小时来,乌克兰人的 伤亡似乎无穷无尽:救护车、装 甲运兵车和私人车辆一辆接一 辆地呼啸着停下来,并在该市唯 一的军事医院前搬出伤员"。《纽 约时报》说,一名士兵在战友们 的搀扶下,脸上血肉模糊,走进 医院的大门。等待着他的深绿 色担架是几个仍染着鲜血的担

报道说,到25日中午左右, 医生统计了50名伤员,其中许多 是士兵,而前一天的情况更糟 糕:240人被送进医院,他们身上 有枪伤、弹片伤和脑震荡。

·名乌克兰士兵表示,当他 被迫击炮弹炸飞时,他的部队正 在撤退。而与此同时,巴赫穆特 其他地方的另一支乌克兰部队 正在袭击一个俄罗斯阵地。

来自乌军第71旅的一名士 兵说,他是在向俄罗斯军队的战 壕推进时,双腿被一枚榴弹炸 伤,这枚榴弹要么是无人机投掷 的,要么是俄罗斯榴弹发射器发

兵蜷缩在医院门前,脸上、制服 了在哈尔科夫地区的立足点之 着。



被雨水浸湿了",《纽约时报》说, 寒冷的气温和泥泞的壕沟也导 致双方受伤。巴赫穆特医院的 医生表示,低温症和战壕足是乌 克兰军队中常见的皮肤病,这种 病是由于长期浸泡在冷水中而 导致的。

乌克兰近几个月在战场上 取得了一些主动,重新拿下哈 尔科夫地区和南部城市赫尔 。但位于乌克兰顿巴斯地区 的巴赫穆特则仍然是吞噬两国 军人生命的一个巨大绞肉机。 几个月来,随着俄罗斯人不顾 一切地试图攻占这座城市,而 乌克兰人则试图守住它,双方 在这里投入了大量的军队和物 资。其结果几乎是灾难性的, 这座曾经拥有约7万人口的城 市,现在已经慢慢被打成一片 废墟。

在西方看来,俄军"夺取这 座城市的强烈企图"令人感到 一在600英里前线的其他 地方,俄罗斯军人大多在挖掘过 冬的战壕,以巩固阵地和保护资

今年夏天,在俄罗斯军队攻 占了邻近的卢甘斯克之后,夺取 巴赫穆特似乎是俄罗斯拿下顿 巴斯地区的一个自然而然的行 动,只要攻下这座城市,就朝着 拿下顿涅茨克两个更重要的城 市· -斯拉维扬斯克和克拉马 托尔斯克迈出了一步。但考虑 到俄罗斯军队前几个月经历了 "刚从前线出来的乌克兰士 一系列挫折之后,尤其是在失去 不明朗,双方目前还只能硬撑

事实是,巴赫穆特最近却迅 速成为莫斯科的主要行动方 向。乌克兰士兵称,俄军最近动 员的部队被派往这里,试图从东 部和南部包围这座城市。

《纽约时报》说,最近在巴赫 穆特周围的战场进展是以码为 单位,而不是以英里为单位。每 天俄罗斯和乌克兰军队都是或 前进或后退,往往以血腥的代价 取得最小的收益。

双方消耗的不仅是人力,还

"在我在巴赫穆特的六个月 里,我从未见过我们的火炮像现 在这样工作,"前线的一名乌克 兰士兵说,他指的是乌克兰发射 的炮弹数量。

美国国防部官员表示,五角 大楼经常担心的一个问题是,乌 克兰人以不可持续的速度发射 弹药,尤其是在巴赫穆特等地, 他们错误地认为西方国家的军 械供应是无限的。

自7月以来,巴赫穆特的战 事已演变成一场消耗战,其战略 意义也发生了变化。《纽约时报》 分析说,即使俄罗斯在这里占据 更多领土的希望已经减弱,但它 仍可能使之成为基辅的资源黑 洞,让乌克兰不得不从其他优先 -可能包括未来的进攻 中抽调军队和战争资源。

这或许是西方所担心的 但其实谁耗得过谁,现在局势并

日本自卫队计划 将坦克削减至300辆

火炮的方针,分别削减至300辆和 300门的规模。

《产经新闻》称,因原有的周 边态势已经产生了变化,弹道导 弹防御和西南方向的海空防御 逐渐成为日本防卫省重视的领 域,以从根本上强化军力为目的 而对防卫大纲的修订中,也将继 续推进合理化(如削减坦克、火 炮)优先的方向。

冷战时期,为防御苏联可能 的登陆进攻,日本陆自一度拥有 近千辆坦克和近千门火炮,部署 在北海道的第7师团是陆自唯一 的全机械化师团。随着时间推 移,以及优先采购先进战机、导 弹和舰艇的方针,在历次颁布新 版和修订既有防卫大纲时,坦克 和火炮的未来编制目标均在缩 减,1995年末编制目标修订时为 900辆坦克与900门火炮,2004年 缩编至600辆与600门,2010年 则进一步修订削减至400辆与 400门的目标。

然而由于每次防卫大纲中并 未具体要求"何时完成削减至期望 规模",仅有一个"经过10年时间分 别削减"的模糊表述,结果2010年 修订中所期望的400辆坦克/400门 火炮的数据并未如计划达成,防卫 省在在2018年末公布的平成31年 新防卫大纲中承认,截至2018年末 (也就是大纲公开时),自卫队仍有 在编坦克约600辆、火炮约500门, 而该大纲进一步写明要在未来将 自卫队的坦克与火炮维持在300辆 与300门左右。

今年4月20日,日本财务省财 政制度等审议会发布了一组报告 书,财务省认为,以俄乌冲突中的 表现为参考,相比于无人机、反坦 克导弹等装备,坦克性价比很低, 主张进一步削减传统坦克、火炮、 战斗机,以及增加导弹、无人机等 装备,但防卫省方面则有不同声音 称,相比于纸面上的单位采购成本 性的压力与威胁。

据日本《产经新闻》11月26日 差异,反坦克导弹、无人机等使用 报道,在年底进行的防卫大纲修订 时所需的额外成本也不可忽视。 中,防卫省将维持继续削减坦克和 但此次报道消息仍然显示出防卫 省将继续遵循削减坦克、火炮的既 定方针。

> 另一方面,报道中还提到,随 着装备数量的进一步削减,较为老 旧的坦克型号将被淘汰。目前,陆 自共保有10式坦克117辆、90式坦 克 341 辆以及数十辆尚未退役的 74式坦克,而火炮则主要由百余门 99式155毫米自行榴弹炮与300余 门155毫米FH70牵引式自走榴弹 炮组成。以各300辆与300门的未 来编制计算,不仅74式坦克将完全 淘汰,还将有相当数量的90式坦克 也将退役或封存,而FH70也将由 新的19式155毫米卡车炮所代替, 此外轮式的16式机动战车也将在 一些部队取代此前坦克的作用。 不过自卫队官员仍表示,坦克、火 炮作为"最后堡垒"的重要性不会 改变。

而伴随着逐步缩减规模的传 统作战部队,自卫队则进一步以所 谓的"弹道导弹防御"和"南西诸岛 防卫"为目标,增加反导、对海乃至 具备"先发制人"的远程导弹能力

在2018年的防卫大纲中,就已 经出现计划编成两支大队(营)级 "岛礁防卫高速滑空弹"部队的内 容,尽管此时作为装备本身的"滑 空弹"仍处于研制中。而在12式岸 舰导弹基础上研制而来的、最终射 程将达2000千米的远程巡航导弹 "12式能力向上型",作为未来所谓 "反击敌基地"的重要装备之一,也 将在陆自现有的岸舰导弹部队之 外继续扩充部队编制,从而达到实 现具备"先发制人"能力的实现,另 一方面尽管2018年防卫大纲所计 划的"陆基宙斯盾"因故取消,但将 会以宙斯盾导弹防御舰的形式存 在,加之"标准"SM-3 Block Ⅱ A/B 及SM-6的采购与扩充,自卫队在 这些领域的强化,对周边国家和地 区起到远比坦克和火炮更加实质



洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



牧师:王建国, Andrew Williams 聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave, Gaithersburg, MD 20877 **Phone**: 301-987-7009 Web: http://www.remchurch.org Email: contact@remchurch.org

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866 你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间:上午10时45分,在会堂 禁食祷告:礼拜二上午11时至下午1时,在会堂

研经聚会:主日下午1点半至2点半,在祈祷院 快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

电话:301-549-1337(H) 会牧:黄仰恩牧师

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)